
BESLUITENLIJST
VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting van 16 oktober 2019

OPENBAAR
1 Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting 
van 11 september 2019 goed.

2 Ontslag Peter Cousaert als raadslid: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van het ontslag van Peter Cousaert als 
gemeenteraadslid.

3 Politiezone Deinze-Zulte-Lievegem - politieraad - opvolging als politieraadslid door 
Patrick Dossche  van Peter Cousaert, ontslagnemend gemeenteraadslid: kennisname
Gemeenteraadslid Patrick Dossche wordt als eerste opvolger van ontslagnemend 
raadslid Peter Cousaert van rechtswege verkozen verklaard als lid van de politieraad 
van de meergemeentezone Deinze-Zulte-Lievegem.

4 Resultaat van de bevolkingsbevraging: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de resultaten van de grote bevolkingsenquête.

5 1-jarig meerjarenplan 2019 - opvolgingsrapportering eerste semester: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de opvolgingsrapportering over het 1ste semester 
2019. 

6 Retributiereglement met betrekking tot ambulante activiteiten op de openbare markten 
en op het openbaar domein: goedkeuring
Er wordt een retributie geheven op de inname van het openbaar domein voor 
standplaatsen op openbare markten en de ambulante handel voor een termijn 
beginnend op 1 januari 2020 en eindigend op 31 december 2025. 

7 Reglement met betrekking tot ambulante activiteiten op de openbare markten en op het 
openbaar domein: goedkeuring
De gemeentraad keurt het reglement met betrekking tot ambulante activiteiten op de 
openbare markten en op het openbaar domein goed.

8 Reglement betreffende de modaliteiten voor de vestiging en de uitbating van 
nachtwinkels en private bureaus voor telecommunicatie: goedkeuring

9 Belasting op het afleveren van omgevingsvergunningen, attesten en vastgoedinformatie 
door de omgevingsdienst: goedkeuring
De gemeenteraad beslist om voor een termijn ingaande op 1 januari 2020 en eindigend 
op 31 december 2025 een belasting te heffen op het afleveren van 
omgevingsvergunningen, attesten en vastgoedinformatie door de omgevingsdienst.

10 Belasting op woningen die geïnventariseerd zijn als ongeschikt en/of onbewoonbaar: 
goedkeuring
De gemeenteraad beslist om voor een termijn ingaande op 1 januari 2020 en eindigend 
op 31 december 2025 een belasting te heffen op woningen die geïnventariseerd zijn als 
ongeschikt en/of onbewoonbaar.

11 Belasting op en registratie van verwaarloosde woningen en gebouwen: goedkeuring



De gemeenteraad beslist om voor een termijn ingaande op 1 januari 2020 en eindigend 
op 31 december 2025 tot registratie van verwaarloosde woningen en gebouwen en het 
heffen van een belasting op verwaarloosde woningen en gebouwen.

12 Veneco - herschikking aandelen gemeentelijke vennoten: goedkeuring
De gemeenteraad gaat akkoord met het verwerven van de resterende aandelen in 
boekjaar 2019.

13 Reglement inzake geldigheidsduur conformiteitsattest: goedkeuring
De gemeenteraad keurt het reglement inzake geldigheidsuur conformiteitsattest goed.

14 Rechtszaak fietssuggestiestrook Azaleastraat - voorstel minnelijke schikking raadsman 
tegenpartij - voorstel van dading: principiële goedkeuring
De gemeenteraad gaat akkoord met de dading.

15 Regionale Jeugddienst Meetjesland - verlenging 2020–2025 en vaststellen 
gemeentelijke bijdrage - herziening: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de projectverlenging van de Regionale Jeugddienst 
Meetjesland voor de termijn van 6 jaar (van 1 januari 2020 t.e.m. 31 december 2025) 
goed.

16 Strategisch Project Landschapspark Drongengoed - addendum: goedkeuring
Goedkeuring addendum samenwerkingsovereenkomst Strategisch project 
Landschapspark Drongengoed.

17 Audio, vereniging van publiek recht - toetreding, interne auditcharter en oprichting 
plaatselijk auditcomité: goedkeuring
De gemeenteraad beslist om toe te treden tot de vereniging van publiek recht Audio.

18 IMWV ov - algemene vergadering - agenda en mandaat vertegenwoordiging: 
goedkeuring en vaststelling
De gemeenteraad stelt de mandaten van de vertegenwoordigers voor de algemene 
vergadering van IMWV op 5 november 2019, vast.
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele 
agendapunten goed.
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal 
deelnemen aan voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de 
gemeenteraad heeft beslist.

19 Reglement over de vacatietoelagen en vergoedingen voor de leden van de 
selectiecommissie: vaststelling
De gemeenteraad stelt het reglement over de vacatietoelagen en vergoedingen voor de 
leden van de selectiecommissies vast.

20 Organisatiebeheersing - algemeen kader van het organisatiebeheersingssysteem: 
goedkeuring
De leidraad organisatiebeheersing voor lokale besturen, zoals opgemaakt door Audit 
Vlaanderen, wordt goedgekeurd als algemeen kader om een systeem van 
organisatiebeheersing uit te bouwen binnen gemeentebestuur Lievegem.   

21 Hulpverleningszone Centrum - politieverordening inzake preventie van brand en 
ontploffing van publiek toegankelijke inrichtingen: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de politieverordening inzake preventie van brand en ontploffing 
van publiek toegankelijke inrichtingen goed.

22 Hulpverleningszone Centrum - exploitatie- en investeringsdotatie voor het dienstjaar 
2020: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de dotatie voor het dienstjaar 2020 van 731.502,03 € voor 
exploitatie- en 61.080,52 € voor investeringsuitgaven en de bijdrage voor de 
pensioenen van 3.888,88 € goed.

23 Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen



Vragen en antwoorden omtrent :

1. Schriftelijke vraag Annemie De Bie over peukenbeleid
2. Schriftelijke vraag Annemie De Bie over de gemeenteborden Lievegem
3. Schriftelijke vraag Annemie De Bie over communicatie van de 
enquête/bevragingsresultaten naar de bevolking.
4. Schriftelijke vraag Annemie De Bieover het ontwerp van meerjarenplan
5. Schriftelijke vraag Annemie De Bie (toegelicht door Wout Bonroy) over de nieuwe 
website Lievegem
- betrokkenheid van de burger bij het politiek proces
- vermeldingen in verband met dierenwelzijn 
6. Mondelinge vraag raadslid Annemie De Bie over het demonstratieproject Lievegem 
dat is een project waarvoor Team Omgeving Stedenbouw een projectvoorstel had 
ingediend bij de provincie, in het kader van strategische projecten
 7. Mondelinge vraag van raadslid Maikel Parmentier in verband met het scherm in de 
raadszaal 
8. Mondelinge vraag van raadslid Maikel Parmentier in verband met de naam van de 
partij dat verkeerd staat op de website.
9. Mondelinge vraag van raadslid Steven Van Gansbeke een overzichtslijst van alle 
mandaten.

De besluiten die onderworpen zijn aan de doorzendingsplicht (D.P.) worden u afzonderlijk 
toegestuurd.
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